



Сегежский суд рассмотрит уголовное дело по обвинению мужчины в применении насилия в отношении следователя полиции

Следственным отделом по городу Сегежа Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, 09 сентября 2013 года к следователю отдела полиции в городе Сегежа был доставлен житель поселка Надвоицы, который находился в Федеральном розыске по факту совершения поджога жилого дома. Следователь должна была решить вопрос о процессуальном задержании обвиняемого. Однако мужчина, не желая быть задержанным, решил убежать из отдела полиции, выпрыгнув в окно. Следователь, предотвращая побег, преградила дорогу обвиняемому, но он ударил ее рукой в плечо и оттолкнул в сторону, от чего девушка упала, получив телесные повреждения. После этого обвиняемый выпрыгнул в окно второго этажа и скрылся, но в течение нескольких часов был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676941>